



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 03/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a retificação nº 01 referente ao Edital nº 03/2023, conforme segue:

Onde se lê:

3.1 A relação dos cursos de graduação do IFMG que em 2024 oferecerão parte de suas vagas por meio do Processo Seletivo SISU 2024 bem como informações sobre o semestre de ingresso, o turno, *campus* de oferta e a respectiva distribuição por modalidade de vagas, conforme determinado na Lei nº 12711, de 29 de agosto de 2012, consta no item 2 do Termo de Adesão de 2024 do IFMG junto ao SISU, disponível no site <https://www.ifmg.edu.br/portal/processo-seletivo>

Leia-se:

3.1 A relação dos cursos de graduação do IFMG que em 2024 oferecerão parte de suas vagas por meio do Processo Seletivo SISU 2024 bem como informações sobre o semestre de ingresso, o turno, *campus* de oferta e a respectiva distribuição por modalidade de vagas, conforme determinado na Lei nº 12711, de 29 de agosto de 2012, consta no item 2 do Termo de Adesão de 2024 do IFMG junto ao SISU, disponível no site <https://www.ifmg.edu.br/portal/processo-seletivo>

3.1.1 O curso de ENGENHARIA DE CONTROLE E AUTOMAÇÃO - CAMPUS SABARÁ será ofertado no turno **Integral (Vespertino e Noturno)**, sendo mantidas todas as demais informações constantes no Termo de Adesão.

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira**, Reitor do IFMG, em 26/01/2024, às 10:48, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1809523** e o código CRC **61D2E91D**.

